

## KRÁSNÁ LÍPA MÁ NOVÉHO ZAHRANIČNÍHO PARTNERA

Starosta slovenské obce Práznovce Dušan Macho a starosta města Krásná Lípa Jan Kolář slavnostně podepsali 28. července 2023 partnerskou smlouvu. Stalo se tak při příležitosti družebního setkání starostů příhraničního regionu v obci Bzince pod Javorinou. Na Velké Javorině (nejvyšší vrchol Bílých Karpat, 970 m n. m.) se konaly tradiční Slavnosti bratrství Čechů a Slováků, kterých se každoročně účastní tisíce návštěvníků z obou stran hranice. K rozdělení společného státu Čechů a Slováků došlo před 30 lety, po 74 letech společné historie. Javorinské slavnosti jsou největší událostí tohoto druhu na česko-slovenské hranici jak počtem návštěvníků, tak i svou historií a významem. Každoročně zdůrazňují význam česko-slovenských vztahů mezi jednotlivci, ale i mezi kraji (Jihomoravský, Zlínský, Trnavský, Trenčinský), obcemi či podnikatelskými subjekty na obou stranách hranice.

Setkávání obou národů na hraničním pomezí na nejvyšším vrchu Bílých Karpat sahá až před revoluční rok 1848. Tradici setkávání Čechů a Slováků na tomto místě tehdy založili národní obrozenci, aby dokázali, jak jsou si oba národy blízké.

Úzkou spoluprací mezi městem Krásná Lípa a

obcí Práznovce započali již před 12 lety naši turisté. Stalo se tak v rámci regionální společenské výměny, kterou iniciovala Místní akční skupina ČESKÝ SEVER a Združenie mikroregionu SVORNOST'. V dalších letech plánujeme rozvíjet spolupráci i mezi našimi hasiči, folklorními soubory a sportovci.

Našimi partnerskými obcemi jsou ještě německý Hinterhermsdorf v Saském Švýcarsku (místní část města Sebnitz) a polský Zyrardów, s nímž nás pojí historie textilní průmyslové firmy Hiele - Dittrich.

J. Kolář



## PŘIVÍTALI JSME VÝZNAMNÉHO HOSTA Z THAJ-WANU

Dnes jsme měli možnost přivítat v našem městě velvyslance Tchaj-wanu v České republice, resp. vedoucího Tchajpejské hospodářské a kulturní kanceláře v Praze, jeho excelenci Liang-Ruey KE. Navštívili jsme společně Schindlerovu pletárnu a společnost Nobilis Tilia, Dům Českého Švýcarska, ubytovací resort Hotel Lípa a pivovar Falkenštejn. Při procházce městem jsme vzácného hosta seznámili s historií i současným rozvojem města, městskou infrastrukturou, pohovořili jsme i o strukturálních problémech regionu a možnostech rozvoje vzájemné spolupráce. Návštěvu jsme uzavřeli zápisem do městské kroniky.

Na pozvání senátora Zbyňka Linharta strávil excelence Liang-Ruey KE na Děčínsku celý den. Ten ráno zahájil návštěvou úspěšné děčínské továrny CHART-FEROX a poté výletem do loňským požárem poškozeného Národního parku České Švýcarsko.





### Osobní asistence domácí péče o seniory a osoby se sníženou soběstačností

hanzlicek@komunitnicentrum.com  
telefon 777 925 302

### Odborné sociální poradenství JUDr. Hanzlíček Občansko-právní poradenství JUDr. Pražák Insolvence/oddlužení

hanzlicek@komunitnicentrum.com  
telefon 777 925 302  
cupalova@komunitnicentrum.com  
telefon 777 291 359

### Retrostipendia

lunakova@komunitnicentrum.com  
telefon 775 441 238

### Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi

kucerova@komunitnicentrum.com  
telefon 774 974 583

### Terénní programy

jansova@komunitnicentrum.com  
telefon 777 036 828

### Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež

Informace o prázdninové provozní  
době a akcích získáte  
na níže uvedených kontaktech:  
galbava@komunitnicentrum.com  
telefon 775 708 087

### Klub Včelka

pro předškoláky od 3 do 6 let  
PO–PÁ 8:00–13:00  
hadravova@komunitnicentrum.com  
telefon 774 020 265

### Půjčovna kompenzačních pomůcek

telefon 777 925 302

### Prádelna Količek

praní, žehlení, mandl  
monika.likarova@seznam.cz  
telefon 607 234 516

**www.komunitnicentrum.com**

Masarykova 1094/4, 407 46 Krásná Lípa

## VOZÍČKÁŘSKÁ TRASA JE OTESTOVANÁ

Koncem července jsme otestovali Vozíčkářskou trasu Kránsnolipskem, kterou již před časem vytvořil Klub českých turistů. Základní okruh je dlouhý 8,5 kilometrů a vede převážně po polních a lesních pěšinách. S elektrickým vozíkem či elektropohonem se dá zvládnout i bez pomoci. Trasu již naleznete i v naší mo-

bilní aplikaci Disway Trails. Stahuj na <https://trails.disway.org/>

Děkujeme za podporu a spolupráci Česko-německý fond budoucnosti/ Deutsch-Tschechischer Zukunftsfonds, městu Krásná Lípa a Klubu českých turistů.



## KONCERT IVETY HEJDUKOVÉ

Černé mraky nad Vlčí Horou poslední červencovou sobotu neslibovaly nic dobrého. A přece – do kaple nám přijela zazpívat sopranistka Iveta Hejduková, za klavírního doprovodu Ahmada Hedara, nádherné árie z muzikálu Kočky, z Fantoma opery a nechyběly ani zná-

mé operní árie Rusalky, Madame Butterfly a Toscy. Všem se tajil dech při melodii z filmu Tenkrát na Západě. Po písni O Sole Mio! povstala celá kaple a bouřlivý potlesk neměl konce. Koncert Ivety Hejdukové se stal obrovským a nezapomenutelným zážitkem.

## V LETNÍM OBDOBÍ SE O VÍKENDU PRODLUŽUJE DOBA ZPŘÍSTUPNĚNÍ MĚSTSKÉHO HŘBITOVA

### Provozní doba:

Provozní doba, v jejímž průběhu je pohřebiště zpřístupněno veřejnosti, se stanoví takto:

### zimní období

(leden, únor, březen, říjen, listopad, prosinec)

pondělí – pátek 7:00–17:00

sobota, neděle 8:00–17:00

### letní období

(duben, květen, červen, červenec, srpen, září)

pondělí – pátek 7:00–19:00

sobota, neděle 8:00–19:00

### v den Památky zesnulých a následující 2 dny

pondělí – pátek 7:00–19:00

## STEZKA ODVAHY

Klub českých turistů Rumburk zve na již 44. ročník Stezky odvahy. Pěší turistická akce pro rodiče a prarodiče s dětmi v délce cca 8 km územím ČHKO Labské Pískovce a Národního parku České Švýcarsko. Připravena je také samostatná trasa vhodná pro kočárky v délce 4,5 km.

**Start:** U zastávky autobusu Brtníky, nám. 7:30 – 11:15 hod.

**Cíl:** Osada Kopec, turistická základna KČT Rumburk

### Startovní jednotné 30 Kč

Na trase vlastní značení a kontroly s razítky. V cíli táborák, pro děti medaile s diplomem za účast a sportovní soutěže s cenami. Zazní trampské písničky a bude k dispozici i občerstvení.

**Bližší informace na tel.: 602 791 919,  
Jan Bukva**



## MOBILNÍ ZÁKAZNICKÉ CENTRUM SEVEROČESKÝCH VODOVODŮ A KANALIZACÍ

V podstatě vše potřebné, co na běžném zákaznickém centru (přepisy smluv, odhlášení, přihlášení, donést podklady k žádostem na zhotovení přípojek, změny ve smlouvách, výši záloh, žádosti na přezkoušení vodoměru apod.) vyřídíte v mobilním zákaznickém centru přímo na Křínickém náměstí v Krásné Lípě vždy ve středu:

- středa v lichém týdnu od 13:00 do 15:00,

- středa v sudém týdnu od 8:00 do 11:00.

Tato provozní doba mobilního centra platí od 1. 5. 2023 do 30. 9. 2023.

Nejbližší běžné zákaznické centrum najdete ve Varnsdorfu v ulici 5. května 3541 – provozní hodiny v úterý a ve čtvrtek v době od 8:00 do 12:00 a od 12:30 do 14:00 (ostatní dny pouze po předchozí domluvě), tel. 417 807 842 nebo volejte zákaznickou linku 601 267 267 či 840 111 111, e-mail: info@scv.cz.

Severočeské vodovody a kanalizace, a. s. zavedla pro své zákazníky bezplatnou asistenční službu v případě havárie na vodovodní přípojce. V případě potřeby volejte 800 44 22 33, v případě výpadku uvedené linky volejte na číslo 212 812 212.

## SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU (SKO)



1. 4. 2023 začal tzv. letní svoz sběrných nádob na SKO. Zimní svoz začíná 1. 10. 2023. Změna se týká nádob s červenou a bílou nálepkou.

### Nálepky na sběrné nádoby (popelnici):

zelená – svoz každý týden;

žlutá – svoz 1x za 14 dní;

červená – od 1. 10. do 31. 3. svoz každý týden, od 1. 4. do 30. 9. svoz 1x za 14 dní;

bílá – svoz každý týden pouze od 1. 10. do 31. 3.

### Svozové dny (SKO):

úterý – Vlčí Hora, Zahrady, Kamenná Horka, Dlouhá Důl, Kyjov, Sněžná;

pátek – Krásná Lípa, Krásný Buk, Zátíší.

## KANCELÁŘ SENÁTORA ZA DĚČÍNSKO ZBYŇKA LINHARTA

### Adresa:

Varnsdorf, Generála Svobody 1905

### Úřadující dny:

každé pondělí vždy od 14:00 do 16:30 hodin, jinak dle přítomnosti nebo po dohodě

Asistent: Bc. Radim Burkoň,

tel.: 773 289 605, e-mail: radim@burkon.cz,

<https://www.facebook.com/linhart.krasnalipa>

## SVOZ



TŘÍDĚNÉHO ODPADU (PYTLOVÝ SVOZ)  
VŽDY VE ČTVRTEK V LICHÉM TÝDNU

Nejbližší svoz tříděného odpadu se uskuteční: 31. 8. | 14. 9. | 28. 9.

Pytle na tříděný odpad si lze zdarma vyzvednout na TS Krásná Lípa, Pletařská 22/3. Do pytlů se třídí tyto odpady: papír a nápojové kartony, plasty, polystyren, sklo, kovy, baterie. Naplněné a zavázané pytle umísťujete na svozovou trasu nejpozději do 8:00 hodin v den svozu. Mapku svozu najdete na webu [www.krasnalipa.cz](http://www.krasnalipa.cz) v menu Úřad ► odpadové hospodářství. Podrobné informace získáte na MěÚ tel.: 412 354 833, nebo na TS města tel: 412 354 848.

## NABÍDKA MAJITELŮM PSŮ



Město Krásná Lípa již delší dobu nabízí každému majiteli psa, který má u nás zaplacený místní poplatek, k bezplatnému odběru sáčky na psí exkrementy. V případě zájmu vám budou vydány v pokladně MěÚ nebo v kanceláři technických služeb v ulici Pletařská. Děkujeme všem majitelům pejsků za používání sáčků na psí exkrementy.

# ROZHOVOR S DUŠANEM MACHEM



Až k roku 1848 sahá historie tradičního setkávání Čechů a Slováků na Javořině, nejvyšším vrcholu Bílých Karpat. Při příležitosti této významné události byla symbolicky podepsána smlouva o partnerské spolupráci mezi městem Krásná Lípa a obcí Práznovce. Stalo se tak v pátek 28. 7. 2023 v obci Bzince pod Javorinou. Symbolicky, před víkendovým setkáním Čechů

a Slováků na hranicích našich států. Dušan Macho je starostou obce Práznovce, která se nachází v Nitranské pahorkatině, v okrese Topolčany.

Práznovce jsou obcí s dlouhou tradicí, první zmínka je z 12. století. Viděli jsme u vás zajímavé pamětihodnosti, ale jako původní profesí zahradníka mne zaujal více jak stoletý exemplář sekvojovce obrovského. Jeden jsme při vaší návštěvě vysadili i u nás v městském parku C. A. Dittricha. Kde se vzal ten váš?

To, že ste pri našej návšteve spoločne s nami vysadili sekvojovce obrovský je pre nás veľká česť nakoľko predstavuje symbol klubu Slovenských turistov Horňan Práznovce. Sekvoju vysadili v našom katastri podľa dokumentov v „rezervačnej knihe“ ešte v roku 1928 ako trojročnú sadeničku, ktorú vypestovali lesníci Konrád a Rieger v škôlke v nadmorskej výške 320 metrov nad morom zo semienka dovezeného z luštiarne v Českých Budejovicích. Vysadených bolo viac sadení, ale práve táto sa zachovala pravdepodobne vďaka tomu, že práve ona bola „zavlažovaná“ z blízkeho strešného žlabu, ktorý bol zvedený do jej blízkosti. Výška v súčasnosti je cca 25m, obvod kmeňa 440cm a šírka koruny od 10,5 do 12,5m. Jed-

noducho krásavec. Od roku 1996 je sekvoja vyhlásená za chránený strom.

Historie nás zakotvuje v čase a priestoru, a také nás zavazuje k tomu, aby sme naše obce rozvíjali ve prospěch občanů, se zodpovědností k celé společnosti. Máme řadu společných problémů, ale viděl jsem u vás spoustu nového. Rozvoj obce se Ti podařilo oživit, musel jsi překonat řadu problémů, které jsi zdědil po svém předchůdci. Jaké máte plány do dalších let?

Plány do ďalších rokov sú „smelé“...Ale teraz vážne. Napriek neočakávaným problémom v minulom volebnom období, kde sme sa otestovali spolu s poslancami a za hlavné ciele sme si vytýčili rozbehnutie registrovaného integračného podniku sociálneho podniku Práznovce s. r. o., ktorého cieľom je dosahovať merateľný pozitívny sociálny vplyv výkonom hospodárskej činnosti, ktorá zároveň pozitívne prispieje k dosahovaniu hospodárskeho, sociálneho a územného trvalo udržateľného rozvoja obce. A v neposlednom rade zvýšiť zamestnanosť znevýhodnených obyvateľov a obyvateľov rómskej komunity.

Ďalšou z priorit je otvorenie denného stacionára respektíve komunitného centra v budove bývalého obecného úradu, ktorý však musí

prejsť potrebnou rekonštrukciou. Naša obec už na projektovú dokumentáciu vynaložila 11 000 euro a v súčasnosti sledujeme pripravované výzvy z projektov európskej únie. Takýmto spôsobom chceme našim stárnucim obyvateľom vybudovať miesto, kde môžu naši seniori stráviť čas v príjemnom prostredí v spoločnosti svojich rovesníkov a majú možnosť nadviazať nové priateľstvá. Je to miesto, ktoré im pomôže zabudnúť na samotu a vyplní im voľný čas pod odborným dohľadom, a to hlavne v mieste, kde prežili väčšinu svojho života - v našej obci.

Nesplneným „snom“ väčšiny Práznovčanov je vybudovanie funkčnej kanalizácie v obci. Radíme sa bohužiaľ k väčšine samospráv v krajine. Cca 60% obcí na Slovensku nemá vybudovanú kompletnú kanalizáciu a doterajšie výzvy skôr podporovali obce a mestá nad 2000 obyvateľov. Posledná výzva z tohto roku bola pre obce do 1000 obyvateľov, čo je aj náš prípad /997/ale kritériá boli nastavené „veľmi neštandardne“ alebo ak chcete neštandardne prekážky.

Ďalšou prioritou je vybudovanie cyklochodníka z Práznoviec cez obec Krnča na Horňany, kde stojí „naša“ chránená SEKVOJA symbol KST Horňan Práznovce s pokračovaním cez Starý Háj /tam ležali staré Práznovce/ až na vrchol Veľkého Tribeča 830 m. n. m., kde sa pripravuje výstavba 28m vysokej rozhľadne. Náš cyklochodník by sa mal v našej obci na brehu rieky Nitra napojiť na pripravovanú Tribečskú cykomagistrálu, ktorá má viesť do Nitry, ďalej k rieke Dunaj pri obci Komárno. Slubujeme si od vybudovania tejto cyklocesty väčší príviv turistov prechádzajúci cez našu obec smerom na Tribeč, čo by znamenalo aj drobné podnikateľské príležitosti pre našu obec a občanov. Musím ešte podotknúť, že cyklotrasu z Práznoviec smerom na Horňany navrhol a spracoval do podoby realizovateľnej štúdie už v roku 2016 náš občan a predseda KST Horňan Pavol Janček. V tých rokoch sa však nenašli finančné prostriedky na jej výstavbu. Máme v pláne toho ešte oveľa viac no toto sú naše hlavné priority.

**Vzhľadom k blízkosti väčších priemyslových**

**center asi nemáte takový problém s nezamestnanosťou ako my v našom regióne. V Krásnej Lípe je to 5%, ale jsou zde i obce s téměř 8%. Ale máte podobné problémy se sociálně vyloučenými občany. Jak si stojíte v této oblasti?**

Áno Janko, trafil si kliniec po hlavičke. Celková miera nezamestnanosti v Nitrianskom samosprávnom kraji je v súčasnosti cca 4,5%, čo v praxi znamená a platí to aj o našej obci, kto chce pracovať, robotu si nájde. Horšie je to už samozrejme zo sociálne vylúčenými občanmi a občanmi MRK (marginalizovaná rómska komunita). Práve pre tieto skupiny občanov sa zastupiteľstvo spolu so mnou rozhodlo uchádzať o priznanie štatútu RSP (registrovaný sociálny podnik) a prispieť k zníženiu miery nezamestnanosti, k zvýšeniu životnej úrovne obyvateľstva a zvýšeniu záujmu nezamestnaných o získanie nových vedomostí, zručností a udržanie pracovných miest. Pozitívny sociálny vplyv bude spoločnosť ako verejnoprospešný podnik dosahovať predovšetkým zamestnaním znevýhodnených a zraniteľných osôb, pričom práve osvojenie pracovných návykov takýchto osôb, vytvorenie pracovného kolektívu a celkové začlenenie takýchto osôb do pracovnej činnosti a tým aj do spoločenského života bude mať na tieto osoby pozitívny vplyv. Začlenením takýchto osôb do pracovnej činnosti, bude dochádzať k rozvíjaniu ich osobnostných predpokladov a zručností.

**Príští rok slavíte 100. výročí založení Sboru dobrovolných hasičů. My budeme slavit již 160 let. To se prosím nevytahují, ale chci tím potvrdit, že hasiči jsou významnou součástí společenského života v obcích. Vždy připraveni pomoci, velmi obětavé a nezištné.**

Chcem len potvrdiť Tvoje slová, že aj v našej obci sú hasiči i jedinou organizáciou, ktorá pretrvala taký čas, jediná, ktorej činnosť nikdy nezanikla, a stále prináša úžitok pre jeho obyvateľov. Aj za tento prínos pre obec a jej obyvateľov by sme chceli budúci rok dôstojne osláviť 100 rokov založenie nášho hasičského zboru na oslavu ktorého Vás a Vašich dobrovoľných hasičov už teraz srdečne pozývam.

**Dušane, Ty jsi původní profesí záchranář, hasič. Určitě jsi vloni sledoval největší lesní požár v naší historii, navíc v území, které jsi mnohokrát navštívil a znáš to zde. Víím, že i na Slovensku jste hasili velké lesní požáry. Na odborných seminářích jsem slyšel zajímavá vystoupení slovenských odborníků Mariana Lopúcha a Ivana Chromka.**

Áno dodnes som na svoju profesiu veľmi hrdý a dodnes sa mi po tele robia zimomriavky, keď vidím hasičov na výjazde, respektíve občas pri zásahu. Spomínaní dvaja kolegovia patria medzi našich najlepších profesionálov v tejto oblasti, ja som od nich niekoľko rokov starší a už na výsluže. Najväčší požiar u Vás som sledoval nielen z elektronických médií, ale ako iste vieš, boli sme u Vás na návšteve v Krásnej Lípe a okolí a bola to jedna z hlavných tém našich rozhovorov. Osobne mne to bolo veľmi ľúto, čo napáchal na tak čarokrásnych miestach živel ako je nezvládnutý oheň v Vašom krásnom Českom Švýcarsku. Zároveň by to malo byť momentom pre všetky inštitúcie a záchranné zložky, aby sa zladili právne a iné predpisy tak aby bola účinná prevencia na prvom mieste, a aby záchranné zložky odladili nasadenie síl a prostriedkov na čo najúčinnejší zásah v danom prostredí. Klobúk dole všetkým ktorí sa podieľali na lokalizácii a likvidácii tohto tak rozsiahleho a tragického požiaru.

**Docela mne překvapilo, když jsme se v řadě věcí shodli na stejných problémech, se kterými se v rozvoji obcí potýkáme, přestože už 30 let si řídíme státy samostatně. Ať už to byla neustále se zvyšující byrokracie, podfinancování obcí, často nesmyslné nastavení evropských dotací.**

Máš pravdu, že v tomto máme veľa spoločného - bohužiaľ. Obaja vieme a stretávame sa zo starostami okolitých krajín na rôznych fórach a za seba opäť môžem len potvrdiť že máme jednu z najneprehľadnejších legislatív a nezmyselne nastavených podmienok čerpania fondov EU čo nás v konečnom dôsledku všetkých ochudobňuje. Chcem veriť, že v dohľadnej dobe dôjde k pozitívnej náprave.

**Děkuji za rozhovor, Jan Kolář.**

## FOTBALOVÝ TURNAJ

V sobotu 12. 8. 2023 proběhl na fotbalovém hřišti TJ Krásná Lípa tradiční turnaj mužstev Šluknovského výběžku. Turnaje se zúčastnilo celkem 6 mužstev. První místo obsadil výběr Krásné Lípy. Děkujeme sponzorům městu Krásná Lípa a restauraci Dřevěnka. Děkuji všem za pomoc s organizací.

Milan Pešíř, předseda TJ Krásná Lípa



# SLAVÍME 15 LET KOSTKY

na Křínickém náměstí  
v Krásné Lípě

**14:00**

zahájení oslavy

**14:15**

divadlo

**14:45**

charitativní prodej obrazů

**15:45**

taneční soubor Lila rosa ■ zpěvák Pavel Ferenc

**16:45**

písničkářka Jana Věbrová

**17:45**

muzikant a výtvarník Tomáš Braun

**Těšíme se na Vás**



**Komunitní  
centrum**  
KOSTKA KRÁSNÁ LÍPA



**Krásná Lípa**  
CENTRUM ČESKÉHO ŠVÝCARSKA





Čechie Böhmerland | Cross Parkmaraton | koncerty | doprovodný program  
**Krásná Lípa – Křinické náměstí**

### PROGRAM

<b>8:00</b>	Start Canicrossu – běh se psem	<b>13:00</b>	Vyhlášení půlmaratonu, 10 km, 5 km, Nordic Walking a štafety
<b>8:45</b>	Start maratonu	<b>13:30–14:00</b>	Irské dudy
<b>9:00</b>	Mažoretky Berušky Šluknov	<b>14:00</b>	Vyhlášení maratonu
<b>9:15–10:10</b>	Slavnostní 25. ročník Srazu motocyklů Čechie Böhmerland	<b>14:30</b>	Start dětských závodů
<b>10:00</b>	Start půlmaratonu, 10 km, Nordic walking a štafet	<b>14:40–15:00</b>	Gin – Ladislav Šin – mistr biče
<b>10:20</b>	Start 5 km	<b>15:15–16:15</b>	Koncert Leony Šenkové
<b>10:25–10:55</b>	Irské dudy	<b>16:30</b>	Technická příprava koncertů
<b>11:10–12:00</b>	Pohádka Mrkvomen	<b>19:00</b>	Vyhlášení soutěže za udržitelný rozvoj senátora Zbyňka Linharta
<b>12:15–13:00</b>	Cirkusové divadlo	<b>19:30</b>	Křest kalendáře pro rok 2024
		<b>20:00</b>	Koncert Lenka Dusilová Band
		<b>Moderuje Leona Šenková (Superstar)</b>	

Změna programu vyhrazena. Na akci jsou pořizována foto a videa. Ta mohou být použita, zveřejněna či poskytnuta pro účely propagace města Krásná Lípa. | [www.krasnalipa.cz](http://www.krasnalipa.cz)



# USNESENÍ Z 11. ZASEDÁNÍ RADY MĚSTA KRÁSNÁ LÍPA KONANÉHO DNE 29. 6. 2023 A 17. 7. 2023

## Sportovní areál

### Usnesení RM č. 11 – 01

RM doporučuje ZM převod sportovního areálu ve správě p. o. Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa na město Krásná Lípa k 1. 1. 2024.

RM ukládá Mgr. Lucii Švarcové zajistit ve spolupráci s RNDr. Ivanou Jäckelovou ředitelkou p. o. ZŠ a MŠ Krásná Lípa a Bc. Michaelou Sochovou, vedoucí Finančního odboru veškeré podklady pro převod.

## ZŠ a MŠ Krásná Lípa, p. o. – stravování

### Usnesení RM č. 11 – 02

RM schvaluje změnu koncepce stravování v mateřských školách a ukládá Ing. Petrovi Simandlovi, vedoucímu OVIŽP zajistit ve spolupráci s RNDr. Ivanou Jäckelovou, ředitelkou p. o. ZŠ a MŠ Krásná Lípa projektovou přípravu.

## II. Došlá pošta

### Nemovitosti - vyhlášení k prodeji

#### Usnesení RM č. 11 – 03

RM vyhláší záměr obce prodat:

- objekt s bytovými prostory Rumburská 977/5 na st. p. č. 969/1 a st. p. č. 969/1 o výměře 1541 m<sup>2</sup>,
- pozemek p. p. č. 1168/1 o výměře 4297 m<sup>2</sup>, vše k. ú. Krásná Lípa.

### Prodej nemovitosti Rumburská 977/5

#### Usnesení RM č. 11 – 04

RM ukládá Petru Olivovi, vedoucímu OMCS zajistit prodej objektu s bytovými prostory Rumburská 977/5 na st. p. č. 969/1 a st. p. č. 969/1 a p. p. č. 1168/1 vše k. ú. Krásná Lípa v minimální výši ceny uvedené v Odhadu tržní hodnoty nemovitosti č. 83/2023 ze dne 12. 6. 2023.

RM dále ukládá Petru Olivovi, vedoucímu OMCS zajistit aktivní propagaci a s tím spojené aktivity k výše uvedenému prodeji objektu a pozemků s ním spojených.

### Prodej pozemků – vyhlášení

#### Usnesení RM č. 11 – 05

RM vyhláší záměr města prodat pozemky:

- část p. p. č. 688/3 o výměře max. 1600 m<sup>2</sup>, k. ú. Kyjov u Krásné Lípy,
- část p. p. č. 1948/1 o výměře 1215 m<sup>2</sup>, k. ú. Krásná Lípa,
- část p. p. č. 976/5 o výměře max. 600 m<sup>2</sup>, k. ú. Krásná Lípa.

### Byty - pronájem - byt č. 4,

#### Křínické náměstí 248/1

#### Usnesení RM č. 11 – 06

RM schvaluje pronájem bytu č. 4, Křínické

náměstí 248/1, Radoslavu Bigošovi, bytem Hellichova 394/7, Praha. Veškeré opravy a úpravy si provede nájemce na vlastní náklady. RM schvaluje výjimku z Pravidel pro pronájem městských bytů a bytů v domech se sociální službou v Krásné Lípě dle přílohy.

### Byty - navýšení počtu osob v bytě

#### Usnesení RM č. 11 – 07

RM neschvaluje Michalovi Horákovi, bytem Bezručova 359/15, Krásná Lípa, navýšení počtu osob v bytě č. 8, Bezručova 359/15, na dvě a přihlášení spolubydlící osoby Michaly Doležal, bytem Pražská 274/14, Krásná Lípa.

### Byty - navýšení počtu osob v bytě

#### Usnesení RM č. 11 – 08

RM schvaluje Ivo Acsovi, bytem Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa, navýšení počtu osob v bytě č. 45, Nemocniční 1137/6, na dvě a přihlášení spolubydlící osoby Barbory Koubkové, bytem Křížkova 1183/9a, Krásná Lípa.

### Nebytové prostory - zrušení usnesení

#### Usnesení RM č. 11 – 09

RM ruší Usnesení RM č. 10-07/2023 z 12. 6. 2023 z důvodu nezájmu žadatele o pronájem nebytového prostoru č. 5, Masarykova 16/1.

### Klub seniorů

#### Usnesení RM č. 11 – 10

RM doporučuje ZM zřídit novou organizační složku Klub seniorů.

RM ukládá Janě Drobečkové, místostarostce města, zajistit vybavení, úpravu nebytového prostoru č. 5, v objektu Masarykova 16/11, pro Klub seniorů.

## III. Různé

### Byty - dohoda o ukončení nájemní smlouvy

#### Usnesení RM č. 11 – 11

RM schvaluje Dohodu o ukončení nájemní smlouvy č. 2023/25/26-168, na byt č. 27, Nemocniční 1137/6, s Jakubem Novákem, bytem Nemocniční 1137/6, Krásná Lípa k 31. 7. 2023.

### Byty - nájemní smlouvy

#### Usnesení RM č. 11 – 12

RM schvaluje uzavření nájemních smluv na byty se stávajícími nájemníky dle přílohy.

### Byty - úprava sazeb nájemného

#### Usnesení RM č. 11 – 13

RM schvaluje úpravu výše nájemného

v nájemních bytech města od 1. 12. 2023 v souladu s přílohou „Zvýšení nájemného v nájemních bytech města Krásná Lípa od 01. 12. 2023“.

### Humanitární pomoc – byty

#### Usnesení RM č. 11 - 14

RM ruší Pravidla pro pronájem městských bytů v Krásné Lípě pro uprchlíky z Ukrajiny z 22. 8. 2022 z důvodu začlenění podmínek pronájmu bytů uprchlíkům do Pravidel pro pronájem městských bytů a bytů v domech se sociální službou v Krásné Lípě.

### Byty - Pravidla pro pronájem městských bytů a bytů v domech se sociální službou v Krásné Lípě

#### Usnesení RM č. 11 - 15

RM schvaluje Pravidla pro pronájem městských bytů a bytů v domech se sociální službou v Krásné Lípě dle přílohy.

### Nebytový prostor – Křínické náměstí 14/16

#### Usnesení RM č. 11 - 16

RM se seznámila se žádostí o zkrácení výpovědní lhůty doručené účastníky sdružení „NORTH BIKE“ Ladislavem Havlíčkem, bytem Lesní 2964, Varnsdorf, IČ 49891553 a Ladislavem Hallerem, bytem Západní 2814, Varnsdorf, IČ 61558176.

RM schvaluje změnu Usnesení RM č. 10-06/2023 z 12. 6. 2023, kdy se vypouští podmínka uzavření nájemní smlouvy s novým nájemníkem nebytového prostoru č. 4, Křínické náměstí 14/16 a schvaluje ukončení nájmu s účastníky „NORTH BIKE“ k 31. 8. 2023.

### Odstavná plocha pro obytná vozidla

#### v Krásné Lípě - zhotovitel

#### Usnesení RM č. 11 - 17

RM projednala Protokol o otevírání, posouzení a hodnocení nabídek na veřejnou zakázku malého rozsahu III. kategorie „Odstavná plocha pro obytná vozidla v Krásné Lípě“.

RM schvaluje pořadí firem dle výše nabídkové ceny.

RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo č. 2023/11/14 – 183 s vítězným uchazečem, kterým je firma ZEPS s. r. o., se sídlem Lindava 84, Cvikov, IČ 28688651, dle přílohy.

### Výměna tepelného čerpadla - Dům Českého Švýcarska Krásná Lípa – Výzva

#### Usnesení RM č. 11 - 18

RM schvaluje Výzvu k podání nabídky, zadávací dokumentaci pro veřejnou zakázku malého rozsahu „Výměna tepelného čerpadla



- Dům Českého Švýcarska - Krásná Lípa“, dle přílohy.

### Výměna tepelných čerpadel - Základní škola Krásná Lípa – Výzva

#### Usnesení RM č. 11 - 19

RM schvaluje Výzvu k podání nabídky, zadávací dokumentaci pro veřejnou zakázku malého rozsahu „Výměna tepelných čerpadel - Základní škola Krásná Lípa“, dle přílohy.

### Výstavba altánu u T-klubu

#### Usnesení RM č. 11 - 20

RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo č. 2023/11/14 - 186 na výstavbu dřevěného altánu u T-klubu s panem Jakubem Seidlem, Markvartice 430, Markvartice, IČ 11967536, dle přílohy.

### Masarykova 246/6 - I. etapa

#### - renovace fasády

#### Usnesení RM č. 11 - 21

RM se seznámila s nabídkou na renovaci fasády objektu Masarykova 246/6.

RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo č. 2023/11/18 - 172 na I. etapu (část do ulice Komenského) renovace fasády objektu Masarykova 246/6, Krásná Lípa s firmou Tomáš Koutek, Smetanova 848, Kamenický Šenov, IČ 68981252, dle přílohy.

### Dittrichova 285/2 - rekonstrukce fasády

#### Usnesení RM č. 11 - 22

RM schvaluje na základě předložené nabídky uzavření Smlouvy o dílo č. 2023/11/18 - 185 na rekonstrukci fasády objektu Dittrichova 285/2, Krásná Lípa s firmou Jiří Čech, U Tiskárny 1120/7 a, Krásná Lípa, IČ 44572352, dle přílohy.

### Pletařská 22/3 - výměna oken

#### Usnesení RM č. 11 - 23

RM se seznámila s nabídkou na částečnou výměnu oken objektu Pletařská 22/3.

RM schvaluje uzavření Smlouvy o dílo č. 2023/11/18 - 182 na částečnou výměnu oken objektu Pletařská 22/3, Krásná Lípa s firmou SAMAT, spol. s r. o., Nádražní 259, Jiřetín po Jedlovou, IČ 40229017, dle přílohy.

### Revokace usnesení - Rumburská 977/5 - výměna oken

#### Usnesení RM č. 11 - 24

RM ruší usnesení RM č. 9 - 26/2023 ze dne 16. 5. 2023 z důvodu pozastavení investic do objektu Rumburská 977/5, Krásná Lípa na základě podané žádosti na odkoupení uvedeného objektu.

### Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení VB

#### Usnesení RM č. 11 - 25

RM schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. 2023/10/15-177 na umístění kabelu NN v pozemku města p. p. č. 1790/2, 1753/5 a 3038/1, k. ú. Krásná Lípa s firmou ČEZ Distribuce a. s., Teplická 784/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

### Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení VB

#### Usnesení RM č. 11 - 26

RM schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. 2023/10/15-178 na umístění kabelu NN v pozemku města p. p. č. 2896/1 a 627/2, k. ú. Krásná Lípa s firmou ČEZ Distribuce a. s., Teplická 784/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

### Smlouva o zřízení věcného břemene

#### Usnesení RM č. 11 - 27

RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2023/10/15-179 na umístění kabelu NN v pozemku města p. p. č. 3039/4, k. ú. Krásná Lípa s firmou ČEZ Distribuce a. s., Teplická 784/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

### Smlouva o zřízení věcného břemene

#### Usnesení RM č. 11 - 28

RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2023/16/15-180 na umístění kabelu NN v pozemku města p. p. č. 2751/6, k. ú. Krásná Lípa s firmou ČEZ Distribuce a. s., Teplická 784/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

### Smlouva o zřízení věcného břemene

#### Usnesení RM č. 11 - 29

RM doporučuje ZM schválit Smlouvu o zřízení věcného břemene - služebnosti č. 2023/10/15-181 na umístění kabelu NN v pozemcích města p. p. č. 180/2, 2474 a 3008/1, k. ú. Krásná Lípa s firmou ČEZ Distribuce a. s., Teplická 784/8, Děčín, IČ 24729035, dle přílohy.

### E – stravenky

#### Usnesení RM č. 11 - 30

RM schvaluje uzavření smlouvy na odběr elektronických stravenek pro zaměstnance č. 2023/19/29 - 187 se společností Up Česká republika s. r. o., Zelený pruh 1560/99, Praha, IČ 62913671 dle přílohy.

### Termínovaný vklad města Krásná Lípa

#### Usnesení RM č. 11 - 31

RM schvaluje zhodnocování volných finančních prostředků města ve výši 7 mil. Kč pomocí termínovaného vkladu u ČSOB na dobu 6 měsíců při úrokové sazbě 5,8% p. a.

RM schvaluje uzavření následné smlouvy

o termínovaném vkladu v souladu s nabídkou ze dne 22. 6. 2023 dle v přílohy.

### Dodatek č. 1 ke smlouvě o daňovém poradenství

#### Usnesení RM č. 11 - 32

RM schvaluje dodatek č. 1 smlouvy č. 2016/19/19 - 438 se společností EKONOM ČaS, s. r. o., Bronzová 2469, Roztoky, IČ 25494023, dle přílohy.

### 4. rozpočtové opatření 2023

#### Usnesení RM č. 11 - 33

RM schvaluje 4. rozpočtové opatření rozpočtu města Krásná Lípa pro rok 2023 dle přílohy.

### ZŠ a MŠ Krásná Lípa, p. o. - 1. RO

#### Usnesení RM č. 11 - 34

RM schvaluje 1. rozpočtové opatření příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Krásná Lípa dle přílohy.

### Řád veřejného pohřebiště

#### Usnesení RM č. 11 - 35

RM schvaluje Řád veřejného pohřebiště města Krásná Lípa, dle předloženého návrhu.

### Řešení odstavených vozidel

#### Usnesení RM č. 11 - 36

RM bere na vědomí informaci o řešení odstavených vozidel na území obce.

### Dodatek č. 3 - Smlouva o spolupráci DIMA-TEX CS, spol. s r. o.

#### Usnesení RM č. 11 - 37

RM schvaluje Dodatek č. 3 ke Smlouvě o spolupráci č. 2014/19/15-66 s firmou DIMATEX CS, spol. s r. o., Stará 24, Svárov, 460 01 Stráž nad Nisou, IČ 43224245.

### Kostka Krásná Lípa, p. o. – dar

#### Usnesení RM č. 11 - 38

RM schvaluje Kostce Krásná Lípa, p. o. vzor darovací smlouvy a přijetí darů (obrazů). RM schvaluje Kostce Krásná Lípa, p. o. vzor kupní smlouvy a prodej darovaných předmětů (obrazů).

### Zpráva o plnění úkolů z 9. RM

#### Usnesení RM č. 11 - 39

RM schvaluje Zprávu o plnění úkolů z 9. RM.

### Kulturní dům

#### Usnesení RM č. 11 - 40

RM bere na vědomí program letního kina a využití kulturního domu na měsíc červenec a srpen 2023 dle příloh.

Jan Kolář  
Jana Drobečková